
Бернар Кушнер је знао детаље о организованом криминалу и Хашиму Тачију
уторак, 21 децембар 2010 10:55

Капетан Стју Келок, некадашњи шеф Одељења Унмик полиције за тешки криминал,
тврди да је тадашњи први човек мисије УН Бернар Кушнер "морао да зна" детаље о
организованом криминалу на Косову, али да је Хашим Тачи био међу "недодирљивим" јер
је, још онда, одабран за лидера косовских Албанаца.

  

Бернард Кушнер: Широм затворених очију

  

"Не могу да потврдим да је Кушнер знао за трговину органима, али апсолутно нема
никакве шансе да није имао информације о организованом криминалу на Косову.
Комесар полиције га је редовно извештавао, а и сам је постајао права напаст када се
појављивао на местима злочина како би придобио медије", рекао је Келок Интернет
порталу Радио-телевизије Србије.

  

Келок, који је био шеф Одељења Унмик полиције за тешки криминал 2000. и 2001.
године, објашњава да је на Косово, после доласка службеника УН и трупа НАТО,
"следећа стигла мафија".

  

"Био сам потпуно свестан ко је Тачи и колики је његов утицај. Међутим, у круговима у
којима сам ја деловао, било каква критичка дискусија о њему или његовим сарадницима
била је одмах одбацивана. У то време, био сам сведок стварања државника. Било ми је
кристално јасно да је баш он био изабран и да никада неће бити доведен у везу са било
каквим криминалним активностима. И све то упркос чињеници да је имао утицај на
убирање пореза, трговину дрогом и белим робљем, оружјем и шверцом разне робе",
рекао је Келок.

  

Он је додао да се све то дешавало, без обзира што су сви живели у страху од Тачија и
његових пајтоса."УН и НАТО су наставили да га мазе. Он је био део излазне стратегије и
не верујем да постоји било ко ко не верује да је то истина", рекао је Келок.
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Келок, који је после одласка са Косова као једини странац учествовао у истрагама после
напада Ал Каиде на Њујорк, 11. септембра 2001. године, рекао је и да нема никакве
дилеме да су политичку заштиту некадашњим командантима ОВК и Тачију пружали
челници Унмика.

  

"Гласине о трговини органима појавиле су се још у моје време, али нису биле потврђене.
Било је гласина о болници у Приштини и криминалним активностима које се тамо
одвијају, али у то време је било толико много других, горућих приоритета. Имао сам
ужасно мало људи да бих могао да истражујем гласине", рекао је Келок.

  

(Срна) 
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